            

  

El aborto provocado causa cáncer de mama, revelan decenas de estudios epidemiológicos internacionales
El aborto provocado es el mejor predictor del cáncer de mama, según un estudio realizado en 8 países europeos con altas tasas de aborto

Madrid, 19 de octubre de 2013, Día Mundial contra el Cáncer de Mama.-  Un año más, cumplimos con nuestra obligación moral de informar a la sociedad de que el aumento exponencial del cáncer de mama entre mujeres cada vez más jóvenes se debe principalmente al aborto provocado. Así lo demuestran decenas de estudios nternacionales patrocinados por prestigiosas instituciones como el Instituto Nacional de Cáncer de EEUU (NCI), el Ministerio de Salud norteamericano (NIH) y el Centro para el Control de Enfermedades (CDC) de Atlanta, y publicados en la principales revistas científicas internacionales. Más aún, las estadísticas confirman en España el patrón hallado en otros países y por la directora del NCI, Louise Brinton, en 2009, de un 40% de aumento de riesgo de cáncer de mama debido al aborto provocado. Así, en España, como en otros países estudiados, ese aumento se ha producido sólo en mujeres de edad premenopáusica, llegando a edades tan tempranas como los 35 años. Ese grupo de edad de 35 a 45 años es en el que se ha producido, en España, el 33% de aumento de incidencia de cáncer de mama en los últimos lustros. Y el aumento de riesgo puede llegar, en muchos casos, al 600% (en casos de más de un aborto) o incluso al de riesgo infinito.
La misma Federación de Planificación Familiar que dirige el lobby abortista mundial ha reconocido, ya en 1994, que “la interrupción de un embarazo durante el primer trimestre detiene la diferenciación celular, que puede resultar en un crecimiento canceroso en esos tejidos”. Esa es la explicación biológica de esta demostrada correlación entre aborto provocado y cáncer de mama, que no se da, sin embargo, en los casos de abortos espontáneos.
Para contrarrestar esta censura, No Más Silencio España, en colaboración con la Coalición Aborto/Cáncer de mama de EEUU (Abortion/Breast Cancer Coalition), trabaja desde hace años para dar a conocer este grave riesgo para la salud de la mujer derivado del aborto provocado, que según su directora, Pilar G. Vallejo. “está siendo ocultado a las mujeres por motivos ideológicos, lo cual supone un grave atentado contra la salud pública. Exigimos que esta información sea del dominio público y se someta al consentimiento informado de las mujeres que desean abortar”.  Más aún, reclamamos una inmediata reforma de la ley del aborto que tenga en cuenta este riesgo sanitario, que los grupos pro-aborto intentan obviar con actos demagógicos como el de las Femen en el Congreso. Por desgracia muchas de las mujeres que pensaban como ellas ya no tienen pechos, y en muchos casos no tienen ya ni vida. Por ellas trabajamos.

Para más información: www.nomassilencio.com / www.AbortionBreastCancer.com
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