SOBRE EL ENCUENTRO TERAPEÚTICO de NMS
Hay dos fuerzas en el universo: la fuerza de la vida y la fuerza de la muerte. Están en toda la Naturaleza, de la que el hombre es parte, y la física las denomina Ley de la Entropía y de la Flecha del Tiempo. Por nuestros actos y actitudes nos abrimos a una u otra. Unos generan vida y otros, muerte. Los segundos están enumerados en el Decálogo, y al realizarlos, la muerte entra en el interior del hombre.
La persona que ha abortado lleva la muerte en su interior. Como una fiera agazapada, espera cualquier ocasión para devorarla. A veces las fuerzas de la vida la mantienen adormilada, pero cualquier cosa la puede hacer despertar… y lo peor es que no sabemos cual será esa cosa. El llanto de un niño, un aspirador, una calle, una fecha, una música…. Cualquier cosa inopinada e inesperada puede despertar a la fiera… y vuelve a devorar nuestras entrañas y tal vez también a los demás. Y entonces ¿cómo se la para? Tal vez con el alcohol o con la droga, tal vez con ansiolíticos, tal vez con una nueva pareja, con un nuevo trabajo, con un nuevo viaje… O tal vez con un suicidio…. rápido o lento, como la anorexia.
Sólo hay una solución: acabar con la Bestia. Pero ¿¿cómo?? Es más fuerte y más astuta que nosotros y está en todas partes. ¿¿Cómo acabar con ella??
Sólo hay una manera: TRANSFORMÁNDOLA.

Transformando la muerte en vida… con la varita mágica del Amor. Es el único camino, el única arma que vale contra la Bestia: la Metamorfosis, la Transfiguración. Sólo en el Amor está la salvación… de la Bestia. Un Amor que es Conocimiento, que es Acogida y que es Perdón.
Un Amor que transforma a las cenicientas en princesas, a las Aldonzas en Dulcineas, a los sapos en príncipes hermosos. Un Amor que transforma la muerte en Vida. Porque la muerte no es más que la ausencia de vida, la ausencia de amor.
Ese Amor es el que está presente en los Encuentros Terapéuticos de No Más Silencio, para quien lo quiera encontrar. Ven a encontrarlo. 
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